



习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第九次会议强调 明确任务落实责任加强督察 确保各项改革举措落地生根

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平1月30日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第九次会议并发表重要讲话。他强调，落实今年改革任务的责任重、要求高，各地区各部门要明确任务，落实责任，及早部署，精心

组织，提高改革方案质量，加大改革落实力度，深入开展改革督察，努力使各项改革举措落地生根，确保各项改革取得预期成效、真正解决问题。
会议审议通过了《关于贯彻落实党的十八届四中全会决定进一步深化司法体制和社会体制改革的实施方案》、《省（自治区、直辖市）纪委书记、副书记提名考察办法（试行）》、《中央纪委会派驻纪检组组长、副组长提名考察办法（试行）》、《中管企业纪委书记、副书记提名考察办法（试行）》。

会议指出，这次提出的推进纪检体制改革的3个具体举措，既有利于坚持党对反腐败

工作的领导，又有利于增强纪委监督权的相对独立性和权威性。当前，反腐败斗争形势依然严峻复杂，必须深化党的纪律检查体制改革，强化上级纪委对下级党委和纪委的监督，推动纪委双重领导体制落到实处。反腐败斗争要不断深入，关键在党，关键在人。纪委书记、副书记和纪检组长、副组

长是纪检干部队伍的骨干，必须坚持高标准、严要求，把那些敢于担当、敢于监督、敢于负责的好干部选出来、用起来。要拓宽选人用人渠道，纪委书记、副书记人选既可以从纪检系统内产生，也可以从纪检系统外产生。各级党委、纪委和组织部门要认真落实这3个办法，推动建设一支思想

上、政治上、作风上、能力上过硬的纪检干部队伍。执法者必先守纪，律人者必先律己。纪检干部尤其要严守政治纪律，对党忠诚、严格履职、敢于担当、守住底线，要牢记使命，把责任扛起来，用铁的纪律打造全党信任、人民信赖的纪检监察干部队伍。
据新华社

为反对早恋，重庆八中老师给高一男生写信： 请保持一个光棍的节操

“如果你还没有做好准备，还没有足够的实力，请离爱情远点，请保持一个光棍的节操。远远看，欣赏就好！”前天，重庆市第八中学的高一学生领到了寒假手册，打开一看，里面有一封颇具内涵的长信。

成长。”章敏说，语文老师确定信里的内容后，还专门拿给班主任老师审核。

学生：学校挺开明

前天看到这封信后，高一年级一名男生大呼一声“好酷”。“我现在没想谈恋爱。虽然这篇文章对我没啥用，但老师们太有才了，至少看后不反感，反而会仔细琢磨其中的道理。”这名男生说。

大部分学生看到这封信的第一反应是好奇加兴奋，“嘿！想不到我们学校挺开明的。”还有男生开玩笑表示，“为什么只有给男生的信，女生也应该同样关注！”

家长：幽默又有警示

“这个创意好。”家长黄女士说，孩子进入高中后面临高考，家长们之所以对谈恋爱这件事如此上心，大多是担心谈恋爱会对孩子的成绩造成影响。

丁女士的女儿今年上高一，她觉得学校用这种带着幽默，又不失警示的方式来跟学生谈“早恋”的问题挺好。

“现在的娃儿不比从前，如果是男女正常交往也没什么大不了，放狠话、粗暴阻止，他们还不是要偷偷摸摸的，与其这样，还不如家长们大方点！”



信件节选

亲爱的高2017级的男同学们：你们好！

你可以喜欢这个女孩的古怪精灵，但请不要喜欢古怪精灵的这个女孩；你可以喜欢某个女生的人淡如菊、热情似火，但请你不要喜欢人淡如菊、热情似火的某个女生。请珍惜给你发好人卡的女生，因为她懂得尊重感情、尊重自己、也尊重你。

……
爱情，它就像一棵小树，它的成长需要阳光、雨露、肥沃的土壤、精心的呵护，而这些，身为高中生的你根本给不起。因为它的经济基础不是金钱，而是时间和精力。如果你是一个有责任感的人，不用我说，你也知道，高中三年你的时间和精力应该投资到哪里，就算你已经有了十足的把握进入心仪的大学，你能确保你不会影响到对方的人生轨迹？你能确保，你给她的就是她想要的人生？

……
曾经有学生开玩笑地跟我说，老师，房子车子票

子，我父母都给我准备好了，我现在就缺一媳妇。我告诉他，你缺的不是媳妇，是脑子。一个真正有质量的姑娘，不会因为父母的慷慨跟你走，因为吃人家的嘴短，拿人家的手短，不是两个人奋斗所得，低眉顺眼的小媳妇不好当；如果她就是冲这些东西去的，那就更没有跟你混的必要了，她完全可以直奔你的父辈去了，爱情面前，物种都不是问题，更何况年龄？

……
于男生而言，成长为有智慧、有能力、会挣钱、有魅力的男人是需要极大付出的，在该读书的时候好好读书，该拼搏的时候好好拼搏，有勃然向上的人生追求，有清醒的人生规划，不断地超越自我，虽屡败而屡战，虽九死而无悔，“不负我生，不负我心”。这样的男生，哪个女生不欣赏？这样的男人，哪个女人不爱慕？

……
当她长发及腰，你是否已有了行掌天下的本领？如果你还没有做好准备，还没有足够的实力，请离爱情远点，请保持一个光棍的节操。远远看，欣赏就好！
对你充满期望的班主任
2015/1/29
据《重庆晨报》



证监会首次批量处罚 涉“老鼠仓”基金公司

中国证监会新闻发言人张晓军30日宣布，拟对华夏、海富通等5家基金公司采取责令限期整改3到6个月不等的监管措施，其间暂停受理其公募基金产品注册，另对中邮等6家基金公司采取责令改正的监管措施。这是证监会首次针对涉及“老鼠仓”的基金公司进行批量处罚。

据介绍，2013年下半年以来，证监会集中处理了一批金融从业人员利用未公开信息交易案件，其中部分

案件涉及基金从业人员。为建立完善的惩防机制，证监会于2014年12月开展了针对基金从业人员利用未公开信息违规交易行为的专项整治活动，对涉案的15家基金公司进行了专项现场检查。

张晓军说，证监会为防范风险，加大了日常检查力度，并对检查中发现的问题，采取了行政监管措施。这类检查和措施会成为“新常态”，希望各基金公司加强自律，全面提高内控水平，打造投资人信赖的资产管理行业。
据新华社

教育部处分“转学事件”责任人 湖南大学党委书记校长均被处理

记者30日从教育部获悉，教育部近日派出专项督查组，对湖南大学违规办理研究生转学问题进行了认真核查。经查，湖南大学相关责任人在为17名研究生办理转学手续过程中，违反《普通高等学校学籍管理规定》，未依法依规履行职责，存在失职渎职问题。

教育部决定对湖南大学党委书记刘克利进行诫勉谈话，给予湖南大学校长赵跃宇行政警告处分，给予湖南大学副校长陈收行政记过处分，对湖南大学党委副书记陈伟进行诫勉谈话，责成湖南大学对校内相关工作人员作出严肃处理。同时，建议湖南省对教育厅有关干部进行追责。
据新华社

“孕妇为夫猎艳杀人案”主犯伏法

经最高人民法院核准，1月30日上午，佳木斯市中级人民法院遵照最高人民法院签发的执行死刑命令，

将犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪的罪犯白云江验明正身，押赴刑场，执行死刑。
据新华社

AUFAIT 偶飞童装秋冬超低价内卖会!



消费者对我们上周的特卖活动注入了极大的热情，我公司这周继续从仓库和门店调取了一批大约80余冬款和春款的服装，其中有大量的特价服饰50元、60元、69元等价位的款式服装。Aufait 偶

飞，专业生产儿童服饰，为3至12岁儿童提供中高品质的服饰产品。品牌的风格为澳洲风情，兼具东方清雅简洁。

Aufait 偶飞童装进驻**银泰商城**、**天猫商城**，在全国各大地区拥有自营店，具有优良品质保障的象征，在广大消费者心中形成了良好的品牌认可度，所有的产品都通过国家质量标准检测。

为感谢消费者对Aufait偶飞童装的支持，公司特举办冬季内部特卖会，超低的价格、优良的品质，年度最给力的回馈活动：

1月31~2月6日，200余款服饰1折起，特价羽绒服、棉衣、毛衣外套只要50元，没有最低，只有更低。（满300立减20，满600减40，关注官方微信<aufait偶飞童装>再减5元）
特卖地址：宁波江东区宁穿路566号创意三厂3号楼一楼
时间：9:00~16:30
（汽车东站下，过红绿灯往西200米，公交504、756、754直达四号桥下，厂区门口竖有大杯子；地铁1号线福明路站下世纪东方向宁穿路步行大约400米）
联系电话：0574-87811852

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿“疼痛、僵硬、麻木”有妙方
郑州寸草心生物科技有限公司生产的仙草活骨膏专门针对腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收，通过局部热敷，体表施治，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢和颈腰椎功能恢复，本品无需火烤，揭开就能贴。在厂家专业人员指导下使用效果更好，按疗程使用更有利于康复不易复发。
【仙草活骨膏】为外用黑膏贴剂，使用方便且不易过敏，一个疗程15天根据病情轻重需5~10盒，心存顾虑患者可先买3盒体验，有效再按疗程治疗！
特别提醒：另有系列产品【仙草骨痛贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两个产品分别针对不同病症，请对症使用！
畅销8年值得信赖，春节放假，年终最后一周特大优惠，买6送3，买12送8，买20送20，另送价值158元磁疗护腰或护膝配合使用效果更好！
拨打骨科热线0574-66891820，有厂家专业人员免费送货上门，全程指导使用，外地免费邮寄，货到付款，或到以下指定药店购买，谨防假冒！
特约经销：宁波市第一医院新大楼南镇明药房（镇明路424号）咨询专线：0574-27859198
宁波市第六医院海曙莱多特专销（中山东路1080号）咨询专线：0574-27857004
【注册号】豫食药监械（注）字2014第2260216号
【说明书】请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。【生产企业】寸草心（文）第2014120072号

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱乐闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐